

Errata

1. No tópico 2, intitulado **Inscrições**, do Edital PPGFIL 01/2019, leia-se o seguinte:

A inscrição poderá ser feita (1) na secretaria do DFIME, pessoalmente ou por meio de procuração, de 13h00m às **16h30m**, ou (2) por Sedex, até a data limite.

Endereço: Universidade Federal de São João del-Rei – UFSJ

Campus Dom Bosco – DFIME – **Sala 2.29**.

Praça Dom Helvécio, 74 – **Bairro das Fábricas**.

São João del-Rei/MG. CEP: 36301-160

Fone: (32) 3379-5193

E-mail: ppgfil@ufsj.edu.br

2. Confira **nova** Ficha de Inscrição.